
 بسمه تعالي
 پايه ي پنجم  11گروه هاي آموزشي منطقه 

 كاربرگ پيشنهادي رياضي 
  ضرب كسرها موضوع:                                   كلاس :                                               نام.  نام خانوادگي :      

 
 حاصل ضرب زير را به دست آورده و آن را روي شكل نشان دهيد.  1 

3 ×
  2  
9 =                                             

 
 
 
 

 شكل به دست آوريد. حاصل ضرب زير را با كامل كردن   2
 

  1  
5  × 4 =  

 
 
 

3 
كشاورزي   

3
  5  
ش علي بخشيده است . علي مي خواهد در هايش  را به پسراز زمين  

  2  
بكارد . او  ها نهال  ميوه از اين زمين   3

 ) روي شكل نشان دهيد.عمليات ضرب را بنويسيد و ( چه كسري از زمين ها ميوه مي كارد . در 
 

------  =------  ×------- 
 
 
 

     

4 
كيلومتر است. اتومبيلي   800فاصله  ي دو شهر 

  2  
اين مسافت را پيموده است . حساب كنيد چند كيلومتر ديگر بايد طي كند   5

 تا به مقصد برسد. 
 
 
 

 ضرب هاي زير را انجام دهيد و جواب ها در صورت امكان ساده و يا به عدد مخلوط تبديل كنيد.   5
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24  =  
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11  × 2   1  

3  = 

 
 بازخورد آموزگار : 

 


